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Společenská kronika     obodbí   7 - 12/2011 
            
Jubilea      :      Hamplová Aloisie, Solařová Anna, Kopancová Milada, Bartlík Jan, Petržela Miloslav, Sittová 
                          Božena, Šebestová Radka, Homola Jaroslav, Kupka Vilém, Vepříková Anna, Dvořáková 
                          Miroslava, Haupt Milan, Hamplová Františka ,Vaňák Jiří, Haluza František, Domaníková Lenka  
                          a  Kochwasserová Miroslava. 
                          Všem  jubilantům  přejeme do dalších  let  hodně  zdraví a  štěstí.  
 
 
Sňatky       :      manželům Solařovým blahopřejeme k 65. výročí svatby   
                                             
Narození   :      Richard Ginther.                                      
                          Rodičům  gratulujeme  k narození  syna. 
 
Úmrtí         :      Pochožajová Anna, Hladt Ladislav, Hauptová Vlasta a Surala Josef. 
                          Našim  spoluobčanům  věnujeme  tichou  vzpomínku.   
 
 
Vítání ob čánků   se uskutečnilo 22. června 2011 v KD Kamenná. 
Do  obce jsme  přivítali tři dívky a jednoho chlapce. Starosta obce  
a zástupce SPOZ popřáli  rodičům a dětem hodně zdraví, štěstí a 
spokojený život v naší obci. Děti dostaly dárečky a pamětní knížky,  
maminky kytičku a příspěvek od obce ve výši 1 000,--Kč.  
S kulturním programem vystoupily děti ze ZŠ a MŠ v Kamenné. 
Na závěr proběhlo společné focení.  
 
 
 
 
 
Setkání d ůchodc ů  se konalo  7. října 2011 v sále KD Kamenná.  
Starosta obce  informoval přítomné občany o dění v obci Kamenná 
a zástupce OS KOVO p.Villert L.  o situaci v místním závodě.  
Následovalo bohaté občerstvení. Dále s kulturním programem 
vystoupil soubor z Rohle „Rohelské Radušky“ a k tanci a poslechu  
zahrálo duo Toby Band. Akce se zúčastnilo asi 70 občanů obce.  
Na organizaci se podílela obec Kamenná, OS KOVO a  MS ČČK. 
 
 
 
 
             
 
 
 



 
 
 
Informace z obce  
 
Vážení spoluobčané,  
 
rádi bychom Vás seznámili s činností obce v druhém  pololetí letošního roku. 

 
 Jak jste již byli informování v předchozím občasníku je v letošním roce  největší stavební investicí  obce 

přestavba zdravotního střediska. Předpokládáme, že předání dvou velmi pěkných  bytů nájemníkům se uskuteční  
nejpozději do konce  roku. Termín ukončení přestavby se zdržel z důvodu nutnosti provedení odhlučnění od bytů 
v 1. nadzemním podlaží. Bylo proto provedeno snížení stropů o 30 cm a provedla se výplň skelnou vatou. Rovněž 
podlahy si vyžádaly vícepráce z důvodu jejich nestejných výšek v původních místnostech. V současné době se již 
provádí  pokládka podlahových  krytin a řeší se i  rovnoměrnost vytápění v jednotlivých pokojích. V neposlední 
řadě je nutno nové byty  vybavit kuchyňskou linkou a sporáky. Předpokládaný rozpočet ( 1 mil. Kč) však nebude 
výrazně překročen.  
 

Zastupitelstvo obce  rozhodlo z důvodu bezpečnosti chodců na horním konci obce začít již v letošním 
roce se zpevněním cesty pro chodce za domem p. Linetové. Tato bezpečností zóna bude dále pokračovat 
navazujícím chodníkem po pravé straně až ke zdravotnímu středisku. Vybudování chodníku a vyznačení místa 
pro přechod a osvětlení je naplánováno v prvním pololetí roku 2012. V souvislosti s prováděním  zemních prací 
na této bezpečnostní zóně bylo  současně zpevněno parkoviště u panelového domu č.7.  V roce 2012 se 
pokusíme získat dotaci  z Olomouckého kraje a povrch nové cesty zpevníme.  
 

Jistě jste si povšimnuli, že bylo opraveno schodiště na hřišti, které bylo rovněž vyhodnoceno jako 
nebezpečné pro pěší.   
 

V kulturním domě obce byla vyčištěna a napastována parketová podlaha celého sálu. 
Ve škole bylo opraveny podlahy, osvětlení a  dokoupeno vybavení tak, aby naše děti měly příjemné 

prostředí ( náklady 150 tis. Kč). Zároveň byla podána žádost o dotaci na celkovou rekonstrukci budovy s cílem 
jejího zateplení a samozřejmě vnějšího vzhledu.  
 

Všechny naše aktivity se odvíjejí od finančních zdrojů obce a tady je nutno zmínit, že jako obec s malým 
počtem obyvatel je značně  znevýhodněna oproti čtyřem největším městům v tzv. rozpočtové určení daní (RUD). 
V současné době dostává obec na jednoho obyvatele cca. 6.500 Kč/rok  do rozpočtu ze sdílených daní a celý  
výnos daně z nemovitostí. 
Zastupitelstvo se proto rozhodlo z důvodu nutnosti  investovat do vzhledu obce (nové chodníky,  nová střecha 
dům č. 74, výměna oken na kulturním domě, obnova osvětlení obce, rekonstrukce  kuželny  atd. ) získat finanční 
prostředky na tyto akce jinak. Bylo proto  rozhodnuto zrušit a zpětně odkoupit cenné papíry, které obec vlastní 
cca za 1 milion Kč.  
Dále bylo rozhodnuto zvýšit daň z nemovitostí za použití zvýšeného  koeficientu (2), což přinese obci cca 600.000 
Kč.  Z důvodu zvýšení daně z nemovitostí bylo schváleno ponechat dosavadní částku za odvoz komunálního 
odpadu, s tím, že obec zvýšené náklady za svoz uhradí z obecního rozpočtu. Těmito opatřeními  by obec měla 
zajištěny volné finanční prostředky cca do konce  roku 2013, tedy do doby, kdy by mělo dojít ke spravedlivějšímu  
přídělu z RUD  pro malé obce a obec by tak mohla do svého ročního rozpočtu získat cca 1 mil Kč ročně navíc. 
 

Rádi bychom poděkovali všem, kteří se aktivně zapojili do námi připravené ankety, která bude využita pro 
rozpočtový výhled obce. Výsledky ankety jsou zveřejněny na webových stránkách obce.   
 
Na závěr roku bychom  rádi poděkovali TJ oddílu kopané, ČČK, ZŠ a MŠ Kamenná, SDH  a rovněž všem  
aktivním spoluobčanům za přípravu a účast na velmi zdařilých akcích letošního roku, jako byl např.  ples, 
maškarní karneval, pohádkový les, mikulášská besídka a rozsvícení vánočního stromečku. Věříme, že se 
postupně veřejný život v obci rozvine a tyto aktivity se stanou tradicí a nedílnou součástí života obce . 
Děkujeme rovněž všem spoluobčanům, kteří se zapojili do vánoční výzdoby svých domů a oken bytů  a vytvořili 
tak hezkou předvánoční atmosféru obce.  
 
Všem našim spoluob čanům přejeme  p říjemné prožití váno čních  svátk ů,  
hodn ě zdraví a št ěstí do nového roku 2012. 
 
Za obec: 
Ing. Josef  Vyt řísal , starosta obce 
Ing. Lydie Musilová , za zastupitelstvo obce  
 
 
 
 
 



 
 
 
Hospoda ření obce 1-10/2011  : 
Příjmy                                               3 528 593 Kč 
Výdaje                                              4 386 751 Kč 
Zůstatek na účtě k 31.10.2011         2 589 838 Kč 
Stavební spoření obce                      753 665 Kč 
Podílové a akciové fondy         997 137 Kč 
 
Platby nájemného a poplatk ů za byty   uhraďte nejpozději do středy 21.12.2011. 
 
Provoz o vánocích  - Obecní úřad v Kamenné bude uzavřen ve dnech 23.12. - 31.12.2011. 
 
Poplatek za odpad   na rok 2012 činí 330 Kč na osobu  a bude se vybírat od 14.3. 2012.  
Splatnost poplatku je 30.6.2012 dle Obecně závazné vyhlášky obce č. 1/2010. 
 
Nové webové stránky obce Kamenná  : http://www.obec-kamenna.cz  

• kronika obce z r.1945 -1958, historické mapy a fotky obce, fota z různých akcí, aktuální 
dokumenty, elektronická úřední deska a podatelna, obecně závazné vyhlášky, praktické 
informace pro občany a další. 

 
 
Příspěvky od organizací  a spolk ů v obci 
 
 TJ ŽD Kamenná – oddíl kopané  
                  Po dlouhých 15 letech se podařilo oddílu kopané  postoupit opět do okresního přeboru. Tato soutěž je 
                  náročnější ve všech ohledech než okresní soutěž. Počet účastníků v okresním přeboru je 14 mužstev  
                  a jsou na  kvalitativně vyšší úrovni.  
                  Naším cílem je udržení se v soutěži a hrát střed tabulky. Po podzimní části ročníku 2011/2012 jsme se 
umístili na 8.místě se ziskem 18. bodů. Čeká nás ještě velmi těžká jarní část. První zápas se uskuteční na hřišti 
v Kamenné dne 31.3.2012 se soupeřem FC Dubicko. Pevně věříme, že nás přijde povzbudit opět spousta našich 
fanoušků. Tímto všem fanouškům a příznivcům Kamenského fotbalu moc děkujeme za dosavadní podporu a 
těšíme se na setkání v jarních měsících 2012. 
V měsíci říjnu 2011 jsme provedli sběr železného šrotu v obci Kamenná. Sběr budeme opakovat v dubnu 2012. 
Závěrem chci pozvat všechny příznivce společenského tance a dobré zábavy na tradiční ples Obecního úřadu a 
fotbalového oddílu, který se uskuteční v sobotu 11.2.2012 v kulturním domě v Kamenné. K tanci a poslechu bude 
hrát osvědčené duo MENHIR - manželé Gallovi. Pro účastníky bude připravena bohatá tombola a občerstvení. 
                                                                                                   Za TJ ŽD Kamenná – oddíl kopané Drahomír Lolek 
 
Základní a mate řská škola Kamenná  
Do naší malotřídní školy s jednou třídou dochází v současné době 14 žáků. Letos máme celkem 5 prvňáčků, 3 
druháky a 6 čtvrťáků. Novinkou v letošním roce je dělení ročníků v prvních dvou vyučovacích hodinách,  kdy 
prvňáčci mají vyučování samostatně bez druháků a čtvrťáků. Mají v těchto hodinách plně individuální přístup ze 
strany vyučujícího. Velmi nás těší, že se celkový počet žáků školy oproti loňskému roku zvýšil. Loni do základní 
školy v Kamenné docházelo pouze 10 žáků. Jsme vždy rádi, když  předškoláci, kteří navštěvují  naši MŠ, se 
dostaví  k zápisu do 1. ročníku a  zároveň, když  pak v září zahájí povinnou školní docházku v naší škole. Je vždy  
na zvážení rodičů, kterou školu vyberou pro své dítě. Někteří preferují městskou školu, jiní zase školu 
venkovskou. Všechny základní školy v ČR mají však možnost získat finanční prostředky pro oblast podpory 1.4. 
Zlepšení podmínek pro vzdělávání na základních školách, prioritní osy 1 Počáteční vzdělávání, Operačního 
programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. I naše škola je od 1. 9. 2010 zapojena do tohoto projektu. 
Předpokládaná doba trvání  je 30 měsíců, ukončení proběhne k datu 28. 2. 2013.  Základní školu tak postupně 
díky financím z projektu vybavujeme ICT technikou a školními pomůckami. Nyní máme ve škole 8 počítačů s 
připojením na internet, novou keramickou tabuli, CD přehrávač, tiskárny a projector. Díky pořízené ICT technice 
probíhá na naší malé škole interaktivní výuka žáků, která je pro žáky zábavnější a atraktivnější. Není to tedy jen 
záležitost městských škol vybavovat  jednotlivé  třídy  ICT technikou. Trend interaktivního vyučování se tak 
dostává i do vesnických škol. Dnešní žáci se nebojí počítačů a nových moderních počítačových technologií. Rádi 
pracují s moderními školními pomůckami, které pro ně průběžně pořizujeme během školního roku. O letních 
prázdninách proběhly také ve školní třídě  úpravy. Zvětšil se prostor třídy zrušením jedné stěny mezi původní  
třídou a počítačovou učebnou. Bylo položeno ve třídě nové lino a proběhlo i barevné vymalování stěn. 
Zakoupením nových výškově  nastavitelných židlí k počítačům, dokoupením  dvou školních lavic se  židličkami a 
pořízením nového koberec získala třída zcela nový vzhled. Díky podpoře zřizovatele školy mají nyní žáci lepší 
prostředí pro své vzdělávání.  
 
 
 
 



 
 
 
Akce v ZŠ a  MŠ Kamenná v období prosinec 2011 – leden 2012 
  1. 12. 2011 -  Focení žáků a dětí z MŠ 
  2. 12. 2011 – Mikulášská besídka  
12. 12. 2011 – Divadelní představení v Šumperku  pro děti z MŠ 
19. 12. 2011 – Vánoční výtvarná dílna  
22. 12. 2011 – Třídní vánoční besídky  
16. 1.   2012 – Den otevřených dveří v ZŠ a MŠ  
26. 1.   2012 – Zápis do 1. ročníku 
 
V letošním školním roce se zapojíme  i do přípravy programu na dětský karneval a zorganizujeme na jaře  
výtvarnou dílnu. Pro maminky ke Dni matek uspořádáme v prostorách školy malou besídku s občerstvením. Ve 
druhém pololetí proběhne plavecký výcvik pro naše žáky a předškoláky, tentokrát na plaveckém bazéně v 
Zábřehu. Mnoho akcí se domlouvá v průběhu roku, proto budeme veřejnost aktuálně informovat o dění v ZŠ a 
MŠ Kamenná  prostřednictvím  školní vývěsky  v obci a také  prostřednictvím www stránek školy, které nyní 
procházejí úpravou. Nové stránky školy : www.zs-kamenna.cz . 
                                                                                                        Mgr. M. Schulzová, ředitelka ZŠ a MŠ Kamenná 
Sbor dobrovolných hasi čů Kamenná  
V letošním  roce,  plánujeme  opět  Štěpánskou zábavu, která  proběhne   26.12. 2011 v KD Kamenná a  v  
březnu   roku  2012 Dětský  maškarní  ples.  
Naše  činnost  je    více  zaměřována  na  zásahovou  činnost  než na soutěžní. S tím jsou spojeny i  jiné  aktivity,  
které  si  vyžadují   jinou práci na úseku  požární  ochrany. Více se  zaměřujeme  například  na  funkčnost   
techniky, zařízení  a  vodních  zdrojů  v obci. 
                                                Ohlašovna  požárů  v  místním  závodě  ŽDB Group a.s.  Kamenná  je občanům  
                                                k dispozici. Již  by  se neměla  opakovat situace,  když  pan Pobucký  šel  
                                                nahlásit požár v  panelovém  domě  č.p.  7  a  byl odmítnut. Ohlašovna  požáru  je  
                                                pro   Jednotku  Sboru  dobrovolných  hasičů  Kamenná  důležitou  informací   např.  
o                                              požáru, na druhém konci  obce a jak  je známo zneužití  je  trestné.  
                                           Telefonní   čísla na ohlašovnu požárů  ŽDB  vrátnice  24 hodin denně : 
                                           mobil   721 532 858, pevná    508 361 200.              
Více na našich stánkách, kde najdete fota, činnost a jiné zajímavosti : www.jsdhkamenna.webgarden.cz . 
                                                                                                                                             Dopita Jaromír 
Český červený k říž Kamenná   
Pohádkový les – první akce se nám vydařila, přišli domácí i přespolní občané s dětmi. Těšíme se , že příští rok 
budeme v této tradici pro děti pokračovat.  
Hodová zábava - jelikož v naší obci hody upadají, zkusili jsme uspořádat hodovou zábavu. Moc bychom si přáli 
větší účast našich občanů. 
Rozsvěcování stromečku - v tento předvánoční čas se vždy těšíme na vystoupení dětí ZŠ a MŠ z Kamenné 
s Mikulášskou besídkou. Letos jsme to obohatili o rozsvěcování stromečku, abychom všem přiblížili kouzlo 
Vánoc.  
Kromě těchto akcí, které budeme  každým rokem pořádat, připravujeme maškarní ples pro dospělé, který 
uspořádáme v první polovině března 2012. 

    Unzeitigová Věra ml. 
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